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Boiciass MmareMaTHuka.

1.
1) Crenennoii psaa. Teopema AOenst. IHTepBan cX0IUMOCTH U €T0 HaXOXKICHHE.
2) Teopema Komu asist onHocBsi3HOM oOmactu. Onpenenenne narerpana B TOKIIL.
3) Pasnoxurts B psix Jlopana f(z)=1/(z°-3z+2 , 1<|z|<2
4)B tpuronomerpuueckuii psin Pypee f(X)=|x-2| , -3<|x|<3

4.
1) [lpuznax JleitOnuna u caeacraue (06e3 10Ka3aTenbCcTBa) U3 HEro.
2) JlaTb omnpeaeneHue npeaeny GyHKIMA KOMIUIEKCHOTO IIepeMeHHOr0. J[0ka3aTh CyliecCTBOBAaHUE ITOTO
npezena. (?7)
3) Pasnoxuth B psix 110 crenensM (X+4) bynxmmo  f(X)=1/(x*+3x+2)
4) BBIYMCITHTb HHTETPAJ 10 3aMKHYTOMY KOHTYPY |zj=2 cos(z)/(z%+1) (uepe3 TeOPHIO BEIYETOB)

5.
1) Hepasenctro IlapceBans. HepaBenctBo beccens. Teopema o myunieit onpokcuManuu GyHKIIUU B
CMBICJIE CPEAHEKBAAPATUYHOIO OTKJIOHEHHUSL.
2) Onpenenenue GYHKIUA KOMIUIEKCHOTO TIEPEMEHHOTO | TIpeieia KOMIUIEKCHON (yHKITUN
KOMILJIEKCHOTO nepeMeHHoro. Heo6xoaumMble 1 TocTaTOUHbIE YCIOBUS CYIIECTBOBAHMS Mpeiesa
(GYHKIIMHM KOMIUIEKCHOTO TIEPEMEHHOT0 U MpeiesioB € AeWCTBUTEIbHON 1 MHUMOM YacTel.
3) f(x)=sin(1/x)cos(1/x?) — HaiiTi 0cOBbIE TOUKH, UX XAPAKTEP M BBIYETHI B STHX TOUKAX.
4) cos?(x/3) paznoxurts B psix Teitnopa.

6.
1) JlokazaTh pacxoaMMOCTh TapMOHHYECKOTO psna. Heobxoaumoe ycioBre CX0AMMOCTH Psfa.
2) Teopema Abenst. Kpyr cxomumoctu. [loBenenne ToUku Ha rpaHUIE Kpyra.
3) Io 3amkHyToMy KouTypy C [ sin(z)dz/[z%(z>-4)] , C:|z|=3
4) Paznoxwuts B psag Pypee mo sin f(X)=1-x, 0<x<1

7.
1) OcHoBHBIE CBOMCTBA psmoB. Teopema 00 ocTaTke psijia, 00 YMHOKCHUU psijia HA YUCIIO, O CII0KCHUH H
BBIYUTAHHUU PSJIOB.
2) Onpenenenue GyHKIUHA KOMIUIEKCHOTO TiepeMeHHoro. Heo6xomumoe ycnoBue nuddepeHuupyemMocTu
¢dbynaknuu. Ycnosue Komu-Pumana.
3) B psin Jlopana f(z)=1/(z>-3iz-2) B otpeske 1<|z|<2
4) Paznoxwuts B pag Pypee f(X)=x , 1<x<3

8.
1) CpaBHHTENIBHBIE IPU3HAKH CXOAUMOCTH, PACXOAUMOCTH PSJIOB.
2) JleiicTBUTENbHBIE, MHUMBIE YaCTH aHAJUTHUYECKOM (QYHKIIMM KaK rapMoHndeckure. Haxoxaenue
JEHCTBUTENLHOM YacTH 110 MHUMOM U HA00OPOT.
3) YIn(n+1)(x-1)"/n+1  cX0aMMOCTb, PACXOUMOCTh Ha KOHIIAX MHTEPBAJIOB.

4) Tlo 3aMKHYTOMY KOHTYPY | =3 Sin(z)dz/ [22(z2-4)]

10.
1) Jokasare npusHak Komm ¢ pagukanom.
2) Pasnoxenue €°, c0S(z), sin(z). Beisectu Gopmyiy Diinepa 1 BEIBECTH cBOHcTBa QyHKIMH €7,
3) Paznoxurs f(z)=|X+2| Ha oTpesku oT -4 10 4 B TpuroHoMeTpudeckuii psg Dypoe.
4) Pasnoxurts B psix Jlopana mms 1<|z|<2 mis pysxumn f(z)=1/(z°-3z+2).



14.
1) CXxonMMOCTb CTETIEHHOTO psja.
2) MuauMas1, 1efCTBUTENbHAS YaCTh KOMIUIEKCHOW (YHKIIMU.  MHUMAsi<>/IeHCTBUTEIbHAS.
3) 1-x B psin Dypbe 1o COS.
4) 110 3aMKHYTOMY KOHTYPY J pp1i=1 [SiNI1z/(1-2%)%]dz

15.
1) OmnpenencHre paBHOMEPHOM CXOUMOCTH (DYHKITMOHATIBHOTO psifa. Jloka3aTh MPUHITUIT
Burepmrpacca.
2) Teopema 0 pa3IOKUMOCTH aHAUTUTHYECKON (DYHKIIMU B KOMILIEKCHOH IJIOCKOCTH. Pa3noskenue.
3) cos(z)/[(z*+1)(z-11/2)] Haiiti 0co6bIC TOUKHM 1 BHIYCTHI B HHX.

4) f(x)= 2, -I1<x<0
{ X, O<x<IT  Paznoxwuts B psan Dypse.

21(20).
1) Unrerpanbubiit npuzHak Komum cxoaumoctu psaaos. Pan upuxie.
2) Boruer OeckoHeuHO yAan€éHHOW Touku. Teopema o cymMme BbIUETOB.
3) f(x)=3-|x| -3<x<3 Pa3noxwuts B TpUroHOMeTpUUeCcKuii psix depbe.
4) f(2)=1/(z+z%) pa3NOKUTH 1O CTETICHSM Z.

22.

1) Psg Teiimopa. [lokazats Teopemy nipeactasienus GyHkuun B psia Teinopa. JlokazaTs Teopemy o
€IMHCTBEHHOCTH pa3JIoKeHus B psa Tewnnopa.
2) Knaccudukanus 6eckoHeuHO ynanéHHbIX Todek 1o psay Jlopana. IlycTts Z, — n3oiupoBaHHas TOUKa.
Jlokazats crpasemmBocts 1iM(z-2,)™ f(z) UE/ (ve npunamnexut) {0;°03E Ynzm”™ Cn(z-20)", C.m#0.
3) Haiitu no 3amkryromy koutypy C | [z sh(z)/(z>-1)%]dz , |z|=2
4) f(x)= 1, 0<x<1

X, 1=X<4  paznoxuTts B psaa Oypse 1o COS.

23 (21).
1) YcnoBus pa3nokuMOCTH B TpUTOHOMETpUYecKuid psag Dypre. PaznoskeHue GyHKIIMN HA OTPE3KE OT
HyJs 10 L B TpUroHOMeTpuveckuit psi.
2) Teopema Kot 06 uHTErpaie aHaAIUTUYECKON (DYHKIIUH.
3) Y=o (-1)" (x-3)Y[(2n+1)V(n-1)] urTepBan cxomumocty. MccnenoBars Ha KOHLAX.
4) 1o 3amkHyTOMY KOHTYDY J 7122 {€/[2(2+1)]}dz.

24 (21).
1) HeoOXxoauMblIii IpU3HAK CXOAUMOCTH psia. Jloka3ath pacxoMMOCTh FApMOHHUYECKOTO psijia.
2) BeiBecTr HHTErpasibHyto Ghopmyny Kouu.
3) f(z)=e“/[z(z-1)] ocoObie TOUKH U BHIUETHL.
4) 1(z) -2, -2=x<0
2-X, 0<x=2 B psig Oypbe.

25.
1) Ilpu3Hak cpaBHEHUS CXOAMMOCTH U PACXOJIUMOCTH 3HAKOMOJIOKHUTEIbHBIX PS/IOB.
2) PaznoxeHnue aHanuTudeckoi pyHkuu B psa Tenopa.
3) Paznoxuts B pan @xpee f(z)=* 0<x<II
4) o 3amxuyTomy KorTYpY C | ch(2)/[2(z-2)°] C: |z-2|=1.



26.
1) Onpenenenue Boruera. OCHOBHAsI TEOpPEMA O BBIUETAX U O CYMME BBIUETOB.
2) Nnrerpanbublii npu3Hak Ko A cX0AMMOCTH, pacX0AUMOCTH, 3HAKOIIOJIOKHUTEIBLHOTO psija.
3) f(x)= {p X, 0<x<2
4-X, 2<X<4  pa3noXuTh 110 COS B TPUTOHOMETpHUUECKUN psia Dypbe.
4) B oKkpecTHOCTH TOUKH Zo=0 pasnoxuts B psix Jlopana f(z)=z°cos(1/z)

29.

1) BeiBectu unTerpansuyio popmyiny Kommn.
2) [loka3aTh paBHOMEPHYIO CXOAUMOCTB CTENEHHOTro psaja B C (Teopema Abens)
3) f(z)=z%cos(1\z) pasnoxurs B psix Jopana B okpectHoctr z=0. HaiiTi BbIYET U KIIACCH(UIMPOBATH ITY

TOUKY.
4) Paznoxuts B psig Oypwe f(z)= { 1+x mpm -3<x<0
1-x  mpm 0<x<3

30.
1) PaBHomepHast cxonumocTs psiaa. Jlokasats npusHak Beliepmirpacca.
2) Psin Jlopana. [lokazaTs ycinoBue npenctaBieHust GyHKIUY ...senl.(?).. cymmsbi(?) e€ psiaa Jlopana.
3) HaifTi HHTEpPBAI CXOIMMOCTH 1 HCCIIEIOBATh Ha TpaHuIe Y n=" V(N’+2)(X-2)"/ kopeHs TpeTheit
crenenn u3 (n'+3n).
4) BBIYMCIIUTE MHTETPAT 1O 3aMKHYTOMY KOHTYPY J 42121 Ch(I1z)dz/ [2(z+2)%]



